Ne 5

ANropuTM nonyvaer Ha Bxof HaTypanbHoe uucno N > 1 u CTPOMT No HeMy HoBoe
yucno R cnepgyroumm obpasom:

1. CTpouTcA ABOMYHAA 3anuch yucna V.

2. B KoHeuy sanucu (cnpasa) AoOnNUCbiBaeTcA BTopasa crnpasa uuppa ABOMYHOM
3anucu.

3. B KoHel 3anucK (cnpasa) AoNUCbIBaeTCA BTOpas cnesa uudpa ABOMYHOM 3aNUCH.
4. Pe3aynbTaT NepeBOAUTCA B IECATUYHYIO CUCTEMY.

Mpumep. fano yucno N = 13. Anroputm paboTaeT cneayumm o6pasom:
1. ABouyHas 3anucb yucna N: 1101.

2. Bropas cnpasa uudpa 0, Hosas 3anucb 11010.

3. Bropas cnesa uudpa 1, Hosasa sanucb 110101.

4. Pesynbrar paboTbl anroputma R = 53.

Mpu Kakom Haumenbwem uqucne N B pesynbrate paboTbl anropuTMa MONYHYUTCA
R > 150? B oTBeTe 3anuiumnTe 3TO YUCNO B AECATUYHON CUCTEME CHUCNEHUA.
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N = N+N[len (N

N

N+N[1]

print (N)

g = len(N)-1

R =20

k=20

while g >= 0:
R += (2**k)
k += 1
g -—=1

if R > 150:
print (i)
break
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* int (N[g])



